
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 94

01.01.2016 08:30 von Frank Hoppe 

  
  

 

Matt in 4 Zügen

 J. und Ado Kraemer, Tagesspiegel, 1970  

https://www.schachbund.de/files/dsb/problemschach/teaser/problemschach3.jpg


  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3 3 4
Da1+ Kxa1 0-0+ Ka2 Tf2+ nebst Te1#
... ... ... Kb2# Tf2+ nebst Te1#

  

Nur mit dem knalligen Damenopfer und der Rochade zu lösen, ein tolles Effektstück!
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seehofer@t-online.de
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

  

Kommentar von Med Doc | 02.01.2016

  

1.)Weiß: Qe6+
 Schwarz: Kb2
 2.)W: Qb6+
 S: Kc2
 3.)W: Qb1 schachmatt

mailto:seehofer@t-online.de
https://www.schachbund.de/anmelden.html
mailto:presse@schachbund.de


Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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